

Praktický život - přenos se lžičkou pro batolata

Přenos malých předmětů z jedné mísy do druhé je činnost pro věk 3-6 z jednoho jednoduchého důvodu - má to být cvičení pro zdokonalení pohybových dovedností a rozvoj zaměření a soustředění. Nemá to žádný praktický účel.

Pro batolata musí být praktický život praktický. Pokud výsledek nepředvídají, je méně pravděpodobné, že se zapojí do činnosti a budou soustavně pracovat po dlouhou dobu.

Pokud jim dáte plnou a prázdnou misku se lžičkou, je pravděpodobnější, že se pokusí jíst obsah plné, protože vidí lžici a vědí, k čemu se lžice používá - k jídlu.

Definování účelu však věci úplně změní. Ve videu, které sdílím, moje dcera (věk 14 měsíců) přenáší čočku z jedné krabice do druhé, protože jsem ji požádal, aby mi pomohla přemístit čočku do této praktičtější krabice, takže zabere méně místa ve skříni.

Budete potřebovat:

- Fazole nebo zrna
- Dvě nádoby
- Lžice

Můžete použít jakýkoli druh fazole nebo zrn a jakýkoli druh nádoby. Pro mladší batolata je lepší začít s většími fazolemi / zrny jednoduše proto, že se snáze uklízí. Uklízení je také důležité - po dokončení práce se musí uklidit. Mohou sesbírat ty, které spadly na stůl rukama (což je dobré cvičení pro uchopení kleští) a zamést a vyhodit ty které spadly na zem. Jedno jednoduché pravidlo je - co spadne na zem, jde do koše. Pro mladší bude zametání náročné, a pokud to ještě nezvládají, mohou sesbírat fazole rukama.

Čím je dítě mladší, tím větší je nádoba - koordinace totiž přichází se spoustou cvičení.

Začněte s nádobou se širším otvorem. Hluboká lžice je nejlepší pro začátek, ale udržujte ji ve velikosti batolete, aby ji mohli pohodlně uchopit.

A konečně - ne všechny aktivity jsou zajímavé pro všechny děti, ale nikdy nevíte, pokud to vynecháte. Ať si to užívají, pokud pracují soustředěně, i když dělají nepořádek. Pamatujte - stále si osvojují své koordinační a motorické dovednosti a nejlepší, co můžete udělat, abyste je podpořili, je dát jim čas a prostor na to, aby si je sami udělali. Dělají to nejlépe, jak umí!

Vstoupit jim do toho můžete, pouze pokud vidíte, že se nudí a začínají dělat nepořádek úmyslně. Mluvte s nimi o důležitosti jídla, a že jídlo není něco, s čím si budete hrát.

Navrhněte, abyste společně uklidili a přesunuli se k jiné činnosti.

Odkaz na video:

https://www.facebook.com/magdalena.minkova.7/videos/10219062005673291/?query=todorova&epa=SEARCH_BOX Practical life - transferring with a spoon for toddlers